

## Článek IV.

### Cena

Smluvní cena za 1 ks činí	Kč	574 141,00
DPH 21% činí	Kč	120 569,61
<hr/>		
<b>Celková smluvní cena včetně daně za 1 ks</b>	<b>Kč</b>	<b>694 710,61</b>
<hr/>		
<b>Pohřební vestavba od firmy AUTO M+V, bez DPH</b>	<b>Kč</b>	<b>175 000,00</b>

Výše uvedená cena je včetně dopravy

Pro případ uskutečnění obchodu v Kč, výše uvedená cena bude přepočtena na Kč kurzem platným pro den uskutečnění zdanitelného plnění dle platného kurzovního lístku ČSOB (devizy-prodej) a navýšena o DPH.

Prodávající si vyhrazuje právo úprav pro případ změny celních sazeb, zavedení dovozní přírážky či dalších fiskálních nebo jiných opatření státu.

## Článek V.

### Dodací podmínky

Místo předání: Velké Meziříčí

Kupující je povinen předmět koupě řádně prohlédnout a převzít a veškeré skutečnosti uvést do předávacího protokolu, potvrzeného oběma smluvními stranami..

## Článek VI.

### Fakturace

Záloha ve výši 605 000,- Kč bude kupujícím uhrazena v prosinci 2016

Celková fakturovaná částka bude uhrazena kupujícím v termínu splatnosti uvedeném na faktuře. Předmět kupní smlouvy zůstává v majetku prodávajícího do zaplacení zboží v plné výši. Termín přejímky bude s kupujícím projednán. Úhrada bude provedena kupujícím na účet prodávajícího č. 9800903-604/0600 ( účet v měně Kč ) nebo na účet

č.151186420/0600 ( účet v měně EUR ) vedené u MONETA Money Bank Velká Bíteš.

V případě, že kupující zaplatí prodávajícímu část kupní ceny jako zálohu, je prodávající povinen na každou takto přijatou platbu vystavit daňový doklad včetně uvedení DPH. Den úhrady vzniká dnem připsání finančních prostředků na účet prodávajícího.

Na doplatek kupní ceny prodávající rovněž vystaví daňový doklad včetně zúčtování předem přijaté platby provedené přímo na daňovém dokladu nebo na jeho příloze.

Závazek kupujícího je splněn dnem připsání platby v plné výši na účet prodávajícího.

## Článek VII.

### Dodací lhůta

#### **Prosinec 2016**

za předpokladu, že celková částka bude připsána na výše uvedený účet prodávajícího nejpozději při předání zboží, a pokud smluvená záloha bude připsána na účet prodávajícího ve stanovené lhůtě. V případě neuhrazení zálohové faktury ve stanovené lhůtě bude vozidlo dodáno v termínu daném výrobcem.

Přesný termín přejímky (den a hodina) bude stanoven prodávajícím po projednání s kupujícím.